

健康C罗, 依旧无敌

独中两元帮助皇马捧起欧洲超级杯

世界杯已成为了过去,回到皇马,健康的C罗还是那个无所不能的世界足球先生,即便皇马球星如云,但是C罗还是最耀眼的那一个。北京时间昨晚,凭借C罗两个精彩的进球,皇马在加的夫举行的欧洲超级杯赛中,以2:0战胜西甲对手塞维利亚队,赢得新赛季第一座冠军奖杯。

■ 江锐 整理

2009年夏天,C罗转会皇马。2010~2011赛季,第一次随银河战舰夺冠,在国王杯决赛中击败巴萨,成功登顶。2011~2012赛季,C罗首次获得西甲冠军,在2012年的西超杯比赛中再次击败巴萨,完成了西班牙国内足球赛事的大满贯。上赛季C罗帮助皇马获得了国王杯冠军和欧冠冠军,现在,终于如愿获得了欧洲超级杯冠军,至此完成了俱乐部荣誉大满贯。在今年年末,C罗还有机会去夺取世俱杯冠军。

弗格森为爱徒颁奖

本场比赛,包揽两粒进球的C罗当选全场最佳。令他感到意外的是,赛后为他颁发奖杯的是前曼联主帅弗格森。

弗格森参与了全场最佳的评选,赛后他与C罗来新闻发布会,亲自为当年的爱徒颁发了奖杯,整个颁奖过程,弗格森面带微笑,不时拍拍C罗的肩膀,每个动作都透露着对弟子的喜爱。弗格森说:“这是一个非常简单的选择,他全场发挥非常出色,带领全队赢得了胜利。”

对于最新加盟的哥伦比亚球员罗德里格斯和德国球星克罗斯,他说:“两人发挥都很好,他们帮助我们赢得了胜利。皇马全体球员都非常欢迎这两名球员,他们也很很快就融入了全队当中。”

当然,C罗最后也不忘感谢弗格森当年的培养:“阿莱克斯(弗格森)爵士教会了我很多东西,非常感谢他能够给我颁发奖杯,他对我意味着太多太多。”

完成俱乐部大满贯

在里斯本竞技效力时,C罗从未获得过任何冠军。在加盟曼联以后,C罗在2003~2004赛季获得了足总杯冠军,那也是C罗俱乐部生涯第一座冠军奖杯。在曼联的最后三年,C罗帮助红魔3次获得英超联赛冠军、2次获得联赛杯冠军;2007年还获得了社区盾冠军。而在国际比赛中,C罗在2007~2008赛季获得了欧冠冠军和世俱杯冠军,但那个赛季的欧洲超级杯比赛中,曼联1:2负于泽尼特,未能夺冠。

全省青少年校园足球夏令营开营

星报讯(记者 江锐)“快,去抢球,别让他突破过来了。”“我们又进了一个球。”尽管下着大雨,但丝毫没有影响孩子们踢球的激情。8月13日上午,2014年全省青少年校园足球夏令营在合肥六中正式开营。

据省校足办主任项春林介绍说:“去年11月,安徽的校园足球新添了淮北、亳州、蚌埠、淮南、芜湖、池州6个省级布局城市,这就意味着,我省校园足球由过去

的1个国家布局城市合肥,变成了1+6。今年是安徽第一次举办足球夏令营,目的是加大宣传和推广校园足球‘阳光体育、快乐足球’的理念,给我省校园足球活动布局城市一个交流和自我展示的平台。同时,鼓励培养更多品学兼优、球技突出的足球后备人才。除了竞赛外,还有趣味足球等丰富多彩的活动。”

本次夏令营,一共有八支球队参赛,除了合肥派出两支球队外,其他六

个省级布局城市各派出一支球队,他们将通过单循环比赛的方式决出最后名次。按规定,参赛小球员年龄在12岁以下。各队组成可以是一所学校的学生,也可以以一所学校为班底,其他人员由别的学校学生组成。值得一提的是,每队除了一名指导员外,还要求随身带一名裁判员。

本次夏令营为期四天,将于8月16日结束。

U20中国女足遗憾出局

星报讯(许梅) 北京时间8月13日,2014年加拿大U20女足世界杯展开小组赛最后一轮争夺,中国女足迎战卫冕冠军美国女足。经过90分钟的激战,美国队3:0完成中国队顺利小组出线。而失利的中国队则以2平1负积2分的战绩未能小组出线。

赛后,U20中国女足主教练王军也给予肯定:“我给球队在本届世青赛上的表现打80分,通过这几场比赛我们已经展现了发展足球运动的决心。”

芜湖技术彩民, 两天连中大奖

奉献爱心 刮出25万大奖

星报讯(王栋) 8月7日,时值立秋的第一天,在祁门县16706号彩票投注站(也是颇具传奇色彩的彩票店,曾相继中出过40万、190万、960万等大奖)迎来了几位特殊的顾客,几位休假出来逛逛的人民子弟兵。当几个人来到彩票店之后,当时正好有几位彩民在谈论云南地震的事情,其中一位年龄稍长一点的士官就说:“虽然我们离云南挺远的,出不上什么力,就买点彩票奉献一点爱心吧。”另一位士官说道:“那好呀,我们大家都买点,一起奉献爱心,我可是经常奉献爱心的(经常购彩),我还知道体彩为了迎接世界杯刚推出一套叫‘巅峰之战’的彩票,不仅返奖率高,搞不好还有奖品拿。”

几人决定了以后,就分别向彩票店老板购买几张“巅峰之战”,然后就各自坐着刮了起来,不一会儿就是那位经常“奉献爱心”的士官激动地叫了起来:“我中大奖了,中了一等奖!”于是大伙都围上去一看,真的刮出25万元。这位小士官带着略微有点激动情绪说道:“奉献爱心真的会有大回报呀!”并表示,在领完奖之后还要为云南地震灾区捐献一部分钱用于奉献爱心。



星报讯(胡志雄) 芜湖市彩民7月31日和8月1日连中两次体彩排列五大奖,共中得6注一共60万元。令人惊喜的是,其中2张彩票一共50万元是同一位彩民中得。

彩民方先生住在峨桥附近的小区,每当说起他的中奖故事,周边网点的彩民们都是津津乐道。方先生最喜欢的是“排列3”和“排列5”玩法,是典型的技术型彩民,专攻数字型玩法,平时所投注的

中奖号码,都是通过自己研究走势图来确定的,中得大奖实至名归,中奖已经成为了家常便饭。

最近一段时间,方先生连续两天中得排列五大奖。第14204期他在小区附近的04173网点倍投了8元,竟然中得10万元大奖,同时排列三也中得4注4000元。在尝到甜头之后,他对研究号码走势图更加投入,第二天他看准了排列三“907”,下班时在路过的健美小区04037网点购买彩票,同时拿“907”做胆购买了8元4注排列五,中得了40万元排列五和8000元排列三。据了解,方先生一般都采用012路选号法投注,看准了三个号码后就是把这三个数字的对应组合买下,然后打倍数。

一位彩民说:“排列三中一次奖并不稀奇,排列三连续中奖也不稀奇,可排列五连续中奖,还中得50万元大奖,这确实太不可思议了!”

宿州:技术彩民连中万元

星报讯(吴倩倩) 8月4日,宿州体彩分中心迎来一位老朋友,彩民张先生继7月15日中了11选5万元大奖后,再次收获15注11选5前三直选17550元。

相比上次领奖时的紧张少言,此时张先生放松了很多,对投注彩票也是侃侃而谈。对于接连中奖的秘诀,张先生说道:“其实我觉得,买彩票没什么诀窍,只要你坐下来,静下心来研究走势图,就有中奖的时候。不过对于新手,选号投注还是要谨慎,毕竟没有经验,盲目的倍投只会造成不必要的损失。如果非常有信心,可以先买几注试一试,如果中奖率比较高的话,可以适当增加投注金,这样理性投注的话,回报率会比较高。”

铜陵:竞彩混串喜中十万

星报讯(童俊) 自竞彩上市以来,备受彩民关注,世界杯迎来了竞彩的高潮,随后五大联赛、男篮世锦赛接踵而至,把竞彩这股热继续延续着。趁着这股热,我省竞彩彩民群体日益壮大,销售非常火爆,频频传出中奖喜讯。铜陵彩民刘先生就是这样一位幸运儿。

8月6日下午,彩民刘先生来到铜陵体彩分中心兑取竞彩大奖。据了解,刘先生是一位国企职工,是一个地道的球迷,平时除了看看足球比赛以外,就喜欢买竞彩,每次他都要细研究球队的各项资料,慎重选择,然后果断投注。这一次,刘先生也是经过精心选择6场比赛,采用混合串关的方式单张票一举中得近10万大奖。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 510,765,155.85元 (目前中国彩市第一)

第 14094 期, 开奖号码: 13、14、24、25、34+04、07

全国中出一等奖 8注, 其中追加 1注。大奖出自内蒙古、辽宁、黑龙江等

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六